Solucion as tarefas de naturais e socias semana 23 ao 27 de marzo.
SOCIAIS
Exercicios paxina 64 e 65
1. Poboacion nova: menores de 16 anos
Poboacién adulta: entre 17 e 64 anos.

Poboacién ancid: mais de 65 anos

2. De forma natural nacen mais nenos que nenas, por iso na poboacién nova hai mais homes.

En cambio, as mulleres adoitan vivir mais e por iso entre a poboacion ancia hai mais mulleres.

3. A poboacién activa esta formada por persoas adultas que estan traballando ou buscando emprego.

4. Parados: poboacion activa
Xubilados: poboacién inactiva
Estudantes: poboacion inactiva
Traballadoras con soldo: poboacion activa

voluntarios: poboacion inactiva.



CLASIFICACION DA POBOACION

‘ POR IDADE

Poboacion nova Poboacion adulta Poboacion ancia
— POR SEXO
Masculino Femenino

=—>] POLO TRABALLO

Aquelas persoas que
Poboacién activa > Poboacién ocupada traballan

Formada polas persoas

que se atopan en idade

Aquelas persoas que
para traballar (16 ata os

estan no paro ou
67 anos) =1 Poboacion non ocupada buscando o seu

primeiro traballo.

Poboacion non activa

Formada polas persoas que non tefien idade
para traballar (menores), os xubilados e
persoas que non poden traballar por unha

discapacidade.

POLA LOCALIDADE

Poboacion rural Poboacion urbana




NATURAIS

11

Partes do ollo ceta

palpebra
pestanas
pupila iris
Ficha ollo
cristalino

retina

pupila

Nervio éptico

EXERCICIO PAXINA 66
1. Retina: férmanse imaxes
Palpebra: protexe o ollo

Pupil: regula a entrada de luz.



FICHA OiDO

SENTIDO: __Audicién

Grgame Oido
Oido Oido Oido
externo medio interno

nervio

Orella auditivo

caracol

timpano

conduto

auditivo
Cadea de
osiino

- A orella e o conduto auditivo: canle pola que as vibracions chegan ao interior do oido.
- O timpano: Recibe as vibraciéons do oido externo e transmiteas ao oido interno.

- O caracol: Transforma as vibracions e os envia ao nervio auditivo.

- O nervio auditive: Envia as sinais ao cerebro.

* Houbo un erro na ficha. Pon nervio optico, seria nervio auditivo



